

Ленинская Поведа

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов, Депутатов трудящихся

Больше внимания животноводству

Несмотря на трудности, вызванные войной, животноводство в нашем районе уверенно идет в гору. Государственный план развития животноводства, установленный району на 1942 год, был успешно выполнен по всем видам скота. С 1 января 1942 года по 1 января 1943 года поголовье крупного рогатого скота в колхозах увеличилось на 20 процентов, свиней — на 87 процентов, овец — на 46 процентов. В прошлом году колхозы района дали фронт и стране мяса на 24,5 процента больше, чем в 1941 году.

Передовые колхозы района продолжают неуклонно развивать животноводство и в этом году. Особенно серьезных успехов в развитии животноводства добился Прудовский орден Ленина колхоз «Советская деревня» (председатель тов. Соцков). Государственный план, установленный на 1943 год, колхозом выполнен на 1 мая: по крупному рогатому скоту на 121 процент, по свиньям — на 108 процентов, по овцам — на 149 процентов. Перевыполнили план также Лакшинский колхоз имени Ворошилова, Крутецкий колхоз «Красный строитель» и другие.

К сожалению, в ряде колхозов из-за плохого руководства поголовье скота в этом году не только не увеличилось, а наоборот, уменьшилось. К числу таких колхозов относятся: Хвощевский, Макарихинский, Ломовской, Касанихинский и некоторые другие. Своей плохой работой руководители этих колхозов позорят себя и тянут назад весь район. Только бездеятельностью и несерьезным отношением к животноводству отдельных руководителей колхозов, а также сельских советов и партийных организаций можно объяснить такое положение, что за последнее время наш район стал позорно отставать с развитием животноводства.

Ненормальным положением надо считать и тот факт, что во многих колхозах количест-

венный рост поголовья скота не сопровождается соответствующим ростом его продуктивности. Молочно-товарные фермы Кудрешкинского, Теряевского, Убежицкого, Согольского, Хабаровского и некоторых других колхозов не выполняют своих заданий по надою молока, тогда как к этому имеются все возможности. Сумели же молочно-товарные фермы Победихинского и Алексеевского колхозов, находящиеся в одинаковых условиях, за четыре месяца текущего года выполнить годовые задания по надою молока на 42 процента, а молочно-товарная ферма Савеловского колхоза (заведующая тов. Ярыгина) за четыре месяца выполнила годовой план на 50 процентов. А ведь когда-то молочно-товарные фермы Кудрешкинского, Теряевского, Убежицкого, Согольского и Хабаровского колхозов славились высокими удоями на всю область. Надо возродить былую славу лучших доярок этих ферм, составляющую гордость района. Пусть опыт и практика передовиков станут достоянием всех колхозов!

Сельские советы, партийные организации и правления колхозов должны повседневно заниматься вопросами животноводства — принять все меры к обеспечению дальнейшего роста поголовья скота и повышения его продуктивности. Уже сейчас надо готовить скоту сытую и теплую зимовку — привести в порядок луга и пастбища, выполнить план сева кормовых культур, начать силосование кормов и заготовку веточного корма и приступить к ремонту старых и строительству новых животноводческих построек.

Надо приложить все силы к тому, чтобы каждый колхоз не только выполнил, но и перевыполнил государственный план развития животноводства и добился максимального повышения его продуктивности. Этого требуют интересы страны, интересы фронта. А если страна и фронт требуют — должно быть сделано!

ПРИСТУПИЛИ К СИЛОСОВАНИЮ КОРМОВ

Великосельево. (По телефону). В ответ на призыв членов сельхозартеля «Красная гора», Алистеевского сельсовета, колхозники и колхозницы Великосельевского колхоза имени Третьего решающего года пятилетки взяли на себя конкретные обязательства, выполнение которых обеспечит скоту сытую и теплую зимовку.

Кроме улучшения лугов и пастбищ, выполнения плана се-

ва кормовых культур и заготовки веточного корма, великосельевцы решили заложить не менее 350 тонн силоса и уже практически приступили к выполнению этого решения. На 29 мая заложено силоса 35 тонн. В силос закладываются осока и другие сорные травы с поймы реки Кудьмы.

В. Мирошкина, культурник колхоза.

Заложили 15 тонн силоса

Доскино. (По телефону). Больше-Доскинский колхоз имени Жданова первым в Доскинском сельсовете приступил к силосованию кормов. На 29 мая за-

ложено за счет сорняков 15 тонн. Залужка силоса продолжается.

А. Анисимов, секретарь сельсовета.

В райисполкоме и райкоме ВКП(б)

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) приняли решение «О ходе закладки силоса в Кудрешкинском, Демидовском, Ефимьевском и Больше-Красновском колхозах».

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) отметили, что несмотря на наличие травостоя сорных трав: осоки и другой растительности, годной к закладке силоса, руководители Кудрешкинского, Демидовского, Ефимьевского и Больше-Красновского колхозов не поняли значения сочных кормов в повышении продуктивности скота и до сих пор не приступили к силосованию, а председатель Больше-Красновского колхоза тов. Шелудяков даже не организовал подготовку ям и траншей к закладке силоса.

Такое же безответственное отношение к созданию прочной кормовой базы имеет место в колхозах Инютинского, Оленинского, Хвощевского и Шаргольского сельсоветов.

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) постановили:

1. Потребовать от председателей колхозов: Кудрешкинского — тов. Скучочкина, Демидовского — тов. Чистова, Ефимьевского — тов. Васиной и Больше-Красновского — тов. Шелудякова начать закладку силоса не позднее 30 мая и выполнить годовой план до уборки урожая.

2. Обязать председателей исполкомов сельсоветов, секретарей первичных парторганизаций и председателей колхозов организовать в каждом колхозе специальную бригаду по силосованию кормов с обязательным привлечением в эту бригаду работников животноводческих ферм и конюхов. Ответственность за своевременное выполнение плана силосования кормов и качество силоса возложить на одного из членов правления колхоза или заведующего животноводческими фермами.

3. Обязать директоров МТС и председателей колхозов немедленно закончить ремонт тракторных силосорезок, конных и ручных соломорезок и обеспечить бесперебойную их работу.

4. Предупредить председателей исполкомов сельсоветов, секретарей первичных парторганизаций и председателей колхозов, что они несут личную ответственность за своевременное выполнение плана силосования кормов и за его качество.

5. Обязать председателей колхозов выполнить установленный план заготовки веточного корма, привлекая к этому делу работников животноводческих ферм, пионеров и школьников.



Плакаты художника В. КОЖИНА. Фото Г. Озерова.

Семен КИРСАНОВ МЕСТЬ!

Немец — человек без сердца, немец — это имя зверства. Жизнь его — кровавый свиток казней, издевательств, пыток. Путь его — от ямы к яме мертвыми покрыты телами. В лагере его зловещем вырваны глаза у женщин, дети — с матерями рядом, вымазаны губы ядом. Видели мы город Белый, взорванный и опустелый. Видели бойцы руины в городах и селах Украины. Видели и кровь и пепел, вешались в теле цепи, видели и видят снова горе и людей без крова. Вслушайся,

народный мститель, в голос матерей: «Спаситель!» Вдумайся, всмотришься, товарищ, в черные следы пожара, в мертвые глаза ребенка, в щебень и золу в воронках. Вдумайся, не стой на месте, двигайся дорогой мести, всюду, где пожар клубится, пулей настигай убийцу! Время расквитаться с гадами грозным боевым снарядам, мстительной гвардейской миной, очередью нашей длинной! Немца наша пуля ищет, с немца наша пуля взыщет полностью за кровь и стоны наших землячков казенных!

Учреждение Областной доски почета передовых сельских советов

Исполком областного Совета решил учредить Областную доску почета передовых сельсоветов — победителей в областном социалистическом соревновании сельских советов за успешное разрешение военно-хозяйственных задач в 1943 году. Занесение сельсоветов на Об-

ластную доску почета будет производиться по решению исполкома облсовета по периодам сельскохозяйственных работ: после завершения весеннего сева, после уборки урожая, сева озимых и яблечной пахоты и в конце сельскохозяйственного года.



